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Wprowadzenie 
 

Raport prezentuje wyniki przeprowadzonej ankiety wśród kandydatów na studia na Wydziale 

Ekonomicznym dla roku akademickiego 2022/2023. Badanie miało na celu identyfikację i 

poznanie preferencji kandydatów dotyczących wyboru kierunków studiów na tym wydziale. 

W ramach raportu przedstawione są szczegółowe analizy wyników ankietowych, które 

zawierają dane demograficzne respondentów oraz informacje dotyczące źródeł, z których 

kandydaci czerpali informacje o Wydziale Ekonomicznym. Ponadto, ankieta pozwala na 

ogólną ocenę atrakcyjności oferty studiów na Wydziale Ekonomicznym. 

 

W dalszej części raportu zostaną przedstawione wyniki szczegółowych analiz w formie 

diagramów, co umożliwi łatwą analizę i interpretację zebranych danych. Diagramy te pomogą 

w zrozumieniu preferencji kandydatów w zakresie wyboru kierunków studiów oraz 

postrzegania atrakcyjności oferty edukacyjnej na Wydziale Ekonomicznym. Przeanalizowane 

zostaną również różnice i zależności między danymi demograficznymi respondentów a ich 

preferencjami dotyczącymi kierunków studiów. 

 

Ważnym elementem raportu będzie również analiza informacji dotyczących źródeł, z których 

kandydaci czerpali informacje o Wydziale Ekonomicznym. Poznanie tych źródeł pozwoli na 

ocenę efektywności działań promocyjnych oraz identyfikację potencjalnych obszarów, w 

których można skuteczniej dotrzeć do grupy docelowej. 

 

Niniejszy raport ma na celu dostarczenie kompleksowej analizy preferencji kandydatów na 

studia na Wydziale Ekonomicznym. Przedstawione wyniki i wnioski stanowią istotne 

informacje dla uczelni, które mogą zostać wykorzystane do doskonalenia strategii 

rekrutacyjnych oraz kształtowania oferty edukacyjnej na Wydziale Ekonomicznym w celu 

przyciągnięcia i zaspokojenia oczekiwań potencjalnych studentów.  
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Podział respondentów 
 

W ankiecie wzięło udział 66 osób, z czego 41% to mężczyźni, a 59% - kobiety. 
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Diagram 1. Liczba respondentów z podziałem na płeć 
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Diagram 2. Liczba respondentów z podziałem na obywatelstwo
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Ponad połowa – 56% respondentów ukończyła liceum, natomiast technikum – 35%.  

  

56,06%

34,85%
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liceum

technikum

nie określono

Diagram 3. Liczba respondentów z podziałem na ukończoną 

szkołę średnią
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Pyt. 1 W jakiej miejscowości ukończona została przez Panią/Pana 

szkoła średnia? 
 

Wyniki podane są w ujęciu procentowym z podziałem na poszczególne kraje. 

 

 

 

Większość respondentów ukończyła szkołę średnią w Lublinie – 32%. Na drugim miejscu 

jest Biała Podlaska – 7%. 
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Diagram 4. Liczba respondentów, którzy ukończyli szkołę średnią w 

Polsce z podziałem na miasta
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Diagram 7. Profile ukończonej szkoły średniej przez 

kandydatów
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Pyt. 2 Czy studia na Wydziale Ekonomicznym są dla Pani/Pana 

pierwszym wyborem, czy stara się Pani/Pan o przyjęcie w pierwszej 

kolejności na studia na innej uczelni? Jeżeli tak, to prosimy o jej 

wskazanie  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

92,42%

7,58%

Diagram 8. Liczba osób, dla których studia na WE są 

pierwszym wyborem 

Tak

Nie

33%

33%

33%

Diagram 9. Pierwsze wybory studiów inne niż WE

UEK

Wyższa Szkoła Ekonomii i

Innowacji w Lublinie

Wyższa Szkoła Logistyki
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Pyt. 3 Jeżeli nie uda się Pani/Panu studiować na Wydziale 

Ekonomicznym, to jakie studia i na jakiej uczelni są dla Pani/Pana 

zapasowym wyborem? 
 

Na wykresie przedstawione zostało zestawienie uczelni, które są dla respondentów 

zapasowymi wyborami. Natomiast pod diagramem – rozpisane są konkretne kierunki uczelni, 

które podały w odpowiedziach. 

 

 

W kategorii związanej z Uniwersytetem Marii Curie-Skłodowskiej (UMCS) respondenci 

wskazali na różnorodne kierunki studiów. Należą do nich m.in. matematyka w finansach, 

finanse i rachunkowość, psychologia, archeologia, administracja oraz kierunek prawno-

menadżerski. Wybór tych kierunków wśród respondentów wskazuje na zróżnicowane 

zainteresowania i preferencje dotyczące obszarów akademickich. 

Przy Uniwersytecie Warszawskim wśród odpowiedzi pojawiły się kierunek zarządzanie 

finansami oraz rachunkowość. Jest to istotna informacja, która wskazuje na zainteresowanie 

kandydatów studiami związanych z obszarem finansów i rachunkowości na tej uczelni. W 

przypadku Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego (KUL) respondenci wskazali głównie na 

kierunki ekonomia i zarządzanie. To ważna obserwacja, która wskazuje na preferencje 

kandydatów związane z tymi dziedzinami nauki na KUL. Wśród kandydatów wskazujących 

Politechnikę Lubelską pojawiały się kierunki takie jak zarządzanie oraz rachunkowość i 

13,79%
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Politechnika Lubelska

Katolicki Uniwersytet Lubelski

Uniwersytet Warszawski
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Brak odpowiedzi/brak zapasowego wyboru

Inne

Diagram 10. Uczelnie, które są zapasowym wyborem dla 

kandydatów
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controlling. Jest to istotne z punktu widzenia analizy preferencji kandydatów na studia 

techniczne związane z zarządzaniem i rachunkowością na Politechnice Lubelskiej. 

W kategorii "Inne" znalazły się odpowiedzi, które padły najrzadziej lub zawierały jedynie 

nazwę uczelni. Przykładowo, respondenci wymienili Uniwersytet Rzeszowski, wskazując na 

kierunki takie jak informatyka i ekonometria, oraz kryminologia. Politechnika Rzeszowska 

została wymieniona w kontekście kierunku logistyka. Inne uczelnie, takie jak Uniwersytet 

Ekonomiczny w Krakowie (UEK) czy Uniwersytet Przyrodniczy w Lublinie, również zostały 

wspomniane w kontekście kierunków studiów, takich jak finanse i rachunkowość (UEK) oraz 

dietetyka (Uniwersytet Przyrodniczy w Lublinie). Wzmianka o innych uczelniach, takich jak 

SGGW, WSB, WSEI oraz Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu, wskazuje na różnorodność 

preferencji kandydatów dotyczących kierunków studiów na tych instytucjach.  
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Pyt. 4 Skąd czerpał/a Pan/i informacje o studiach na Wydziale 

Ekonomicznym? 
 

 

 

 

 

 

Najwięcej respondentów wskazało stronę wydziałową – 28,57% oraz opinię znajomych, innych 

studentów, rodziców – 27,27% jako główne źródła informacji o studiach na Wydziale 

Ekonomicznym. 
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Pyt. 5 Tryb i poziom studiów, na który aplikuje kandydat 
 

 

 

 

 

 

 

Zdecydowana większość kandydatów zdecydowała się na aplikowanie na studia stacjonarne – 

86% oraz na I stopień studiów – 74%.  

  

niestacjonarne

14%

stacjonarne

86%

Diagram 12. Tryb studiów, na który aplikują kandydaci

I stopień

74%

II stopień

26%

Diagram 13. Poziom studiów, na który aplikują 

kandydaci
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Pyt. 6 Który z  kierunków studiów Wydziału Ekonomicznego jest dla 

Pani/Pana pierwszym wyborem? 
 

 

 

 

 

Najwięcej kandydatów na studia wskazało jako pierwszy wybór kierunek Finanse  

i rachunkowość – 41%. Na drugim miejscu pod względem deklaracji respondentów jest 

Zarządzanie – 21%. Dalej kolejno: Logistyka – 18%, Analityka gospodarcza – 11% oraz na równi 

Międzynarodowe stosunki gospodarcze wraz z Ekonomią – 5%. 
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Diagram 14. Pierwsze wybory kierunków
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Pyt. 7 Prosimy o wskazanie wszystkich kierunków studiów Wydziału 

Ekonomicznego, na które będzie Pan/i aplikować 
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Diagram 15. Suma wszystkich aplikacji na kierunki
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Pyt. 8 Jak ocenia Pan/i ogólną atrakcyjność oferty studiów Wydziału 

Ekonomicznego? 
 

Respondenci udzielali odpowiedzi na pytanie z wykorzystaniem skali oceny od 1 do 10, gdzie 

wartość 1 oznaczała najmniej atrakcyjną ofertę, natomiast wartość 10 oznaczała najbardziej 

atrakcyjną ofertę. Wyniki zostały podsumowane jako średnie oceny udzielone przez 

respondentów. 
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Diagram 16. Ogólna atrakcyjność oferty studiów WE


